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Äåäëàéí 30.09.17
Äîïîëíèòåëüíî:

1. à) (14) Äîêàæèòå, ÷òî çàìêíóòûé îòðåçîê íåëüçÿ ïðåäñòàâèòü â âè-
äå ñ÷�åòíîãî äèçúþíêòíîãî îáúåäèíåíèÿ çàìêíóòûõ îòðåçêîâ ìåíü-
øåé äëèíû. á) (4) Ìîæíî ëè ïëîñêîñòü ïðåäñòàâèòü â âèäå îáúåäè-
íåíèÿ çàìêíóòûõ êðóãîâ ïîëîæèòåëüíûõ ðàäèóñîâ, âíóòðåííîñòè
êîòîðûõ íå ïåðåñåêàþòñÿ?

2. (12) Îïðåäåëèì ôóíêöèþ f : R→ R ïî ïðàâèëó{
f(x) = 0, x = π/2 + πk, k ∈ Z;
f(x) = x− tan(x), èíà÷å.

Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò òàêîå ÷èñëî a ∈ R, ÷òî ïîñëåäîâàòåëü-
íîñòü, çàäàííàÿ ðåêóððåíòíî ïî ïðàâèëó xn+1 = f(xn), x0 = a,
íåîãðàíè÷åíà.
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